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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 2023 
Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, realizou-se a Quinta 
Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde, na sala do Conselho, localizada no 
prédio da Secretaria Municipal de Saúde. Todos os presentes assinaram a lista de 
presença. Os Conselheiros Gabriela Martins V. de Souza, Josué Argentino Felipe, Livia 
Timmer, Ademilson Valim, Marta Cristina Perina Pinto e Luzia Caetano da Silva 
justificaram a ausência. Por consenso, a leitura da Ata da reunião anterior é 
dispensada. Janilza dá as boas vindas aos participantes da reunião a passa a palavra 
para a Secretária Municipal de Saúde, Cláudia Mariano, que explana sobre o que são e 
como funcionam as emendas parlamentares recebidas pela Prefeitura Municipal de 
Aguaí. Cláudia Mariano explica que o Município de Aguaí recebeu oito emendas 
destinadas à Secretaria Municipal de Saúde, sendo elas de autoria de diversos 
deputados estaduais e federais. Janilza questiona sobre a falta de medicamentos 
distribuídos pela Farmacia Municipal, que foi alvo de materia de vereador em jornal 
local. Kelly Fernandes Ichitani responde que a aquisição já está em andamento e os 
medicamentos estão chegando. Janilza pergunta se, caso o usuário compre a 
medicação em falta, há a possibilidade de reembolso. Kelly explica que não, mas que 
há a possibilidade da substituição do medicamento por outro disponível, com a 
orientação e anuência do medico que fez a prescrição. Cláudia Mariano fala que houve 
falta de medicamentos e que os funcionários do setor tiveram a iniciativa para sanar o 
problema, conseguindo empréstimo dos faltantes com municípios vizinhos, porém 
nem todo medicamento é passível dessa ação, devido a disponibilidade de quantidade. 
Cláudia também explica que todo medicamento emprestado é devolvido. Não 
havendo nada mais a ser discutido, a presidente Janilza encerrou a reunião e convidou 
os Conselheiros presentes para a visita ao Hospital Cirúrgico. Eu, Eliana do Carmo de 
Souza Carvalho transcreví essa Ata, que vai assinada por mim, pela Presidente e por 
dois Conselheiros.
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